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Камалія спіймала Олю Полякову на брехні:
Тому що я – за чесність
Камалія натякнула, що відомі образи Олі Полякової могли
народитись з її власних концертних образів, створених дизайнером
Леді Гаги

Ольга Дяченко

ЖУРНАЛІСТ
👍 30

Камалія підкреслила, що вони з Олею Полякової - не вороги, втім, невдячну позицію
колеги щодо її першої продюсерки не розділила.

Співачка Камалія стала на захист першої продюсерки Олі Полякової,
по суті, звинувативши колегу у брехні. Мовляв, всім у шоу-бізнесі
відомо, хто був першим продюсером Полякової. Камалія наголосила,
що має з нею "ніби нормальні стосунки". Однак, після інтерв'ю
чоловіка Полякової Вадима Буряковського Дмитру Гордону, де він
заперечував той факт, що попередня продюсерка його дружини вивела
її на достойної артистичний рівень, Камалія вирішила висловитись.

Камалія

Співачка Камалія на сцені.

Камалія викрила Полякову 

Співачка прокоментувала цю ситуацію в інтерв'ю виданню Blik.ua.
Вона наголосила, що ніколи не ворогувала з Поляковою. І додала,
що не приймає жодну зі сторін, однак виступає за чесність. 

"Коли побачила інтерв'ю чоловіка Полякової, то мені стало за
Ірину Ковальську (Розалію Романову - ред.) прикро, бо ми всі
знаємо, хто був першим продюсером Олі Полякової.

Я не приймаю нічию сторону, я не була свідком їхнього
розлучення й не знаю всіх нюансів, але коли Оля сказала, що не
було у неї продюсерки на імʼя Ірина Ковальська, я останню
підтримала, бо я - за чесність", - сказала Камалія. 

Камалія, Оля Полякова

Співачки Камалія й Оля Полякова та чоловік Камалії Захур.

Артистка також додала, що завжди заступиться за того, про кого
кажуть неправду. Промовчати в такій ситуації - не її позиція. Тим
більше, коли оприлюднюють брудне спіднє.

"Я така людина, яка, якщо бачить, що десь є несправедливість чи
обман, то не мовчатиме, тим більше, якщо ці внутрішні розклади
виносяться на загал", - зауважила вона. 

Передісторія: інтерв'ю Буряковського
Гордону 

Чоловік Полякової Вадим Буряковський згадав колишню продюсерку
Ірину Ковальську в розмові з журналістом Дмитром Гордоном.
Він дозволив собі образливі коментарі щодо її зовнішності й ролі
в кар’єрі Полякової. Та відповіла публічно, заявивши, що роками
мовчала через страх.

За її словами, події того часу призвели до втрати нею бізнесу й
сім'ї. Мовляв, пережите досі дається взнаки. Вона назвала історію
своєї співпраці з Поляковою дуже травматичним досвідом. Нібито та
навіть залишилась винна їй гроші. 

Оля Полякова

Співачка Оля Полякова на сцені.

Полякова у відповідь на це заперечила, що має борги і додала, що
її чоловік Вадим нібито заплатив Ковальській 25 тисяч доларів
відступних. А пішла вона від продюсерки за чотири місяці до
закінчення контракту, і взагалі її рідний дядько робив в квартирі
Ковальської ремонт, аби та знімали кліпи Поляковій.
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Про походження кокошника Олі Полякової 

Крім того, Камалія натякнула, що образ Полякової з кокошником
може бути злизаний з її власного. Образ Камалії для туру на
підтримку другого з трьох існуючих її альбомів, який вийшов у
2013 році, за словами артистки, створював дизайнер зі світовим
іменем.  

"До речі, мені здається, що ідея з кокошником Полякової та її
дзеркальними сукнями народилася з моїх образів, які були
створені дизайнером Леді Гаги для мого європейського туру в
підтримку альбому Club Opera", - сказала співачка.

Оля Полякова

Оля Полякова та її кокошник.

Шоу-бізнес і зради 

Крім того, Камалія розповіла, що зради в шоу-бізнесі - справа чи
не буденна. Так, за її словами, її колишня подруга Світлана
Голинська, з якою її познайомила її ж мама, колись відвідувала
сімейні свята Камалії та чоловіка останньої Захура, а зараз
надсилає тій погрози на месенджер, де шантажує нібито оголеними
фото співачки - "хоча в неї їх точно немає", нібито в обмін на
мовчання Камалії й незгадування імені самої Голинської в
публічному просторі. Нагадаємо, Голинська володіє компанією
"Медіатек", яка займається технічним забезпеченням шоу-бізнесу, а
саме екранами для сцени.

"14 років поспіль ми брали у Голинської через цю компанію
екрани на церемонії YUNA і на мої особисті концерти і тільки
цього року, на ювілейну YUNA, ми замовили екрани у іншої фірми.
Голинська дуже часто відмічала разом з моєю сімʼєю свята,
приїздила в наш дім в Іспанії, де ми навіть відмічали дні
народження сина Світлани. Тобто ми тісно спілкувалися, а на
всіх моїх заходах вона налагоджувала свої професійні контакти",
- розповіла Камалія.

Камалія і Світлана Голинська

Камалія і Світлана Голинська на одній із урочистих церемоній.

За її словами, Голинська розсварила її з деякими друзями, до яких
у столичний будинок профспілок Камалія її влаштувала на роботу.
Родина Камалії допомагала синові Світлани Голинської. 

"І при цьому всьому Голинська в якийсь момент переступила через
мене й заблокувала мене всюди. Я проплакала всю нічь, бо не
розуміла, чому моя подруга так вчинила... А далі я дізналася,
що вона лʼє бруд на мене моїм друзям та знайомим...

Я їй подзвонила і попросила її пояснити ситуацію. У відповідь
вона грубо мені відповіла, сказала, що їй ніколи, і кинула
трубку... Отакий наш шоу-бізнес - це тонкий лід, де весь час
потрібно маневрувати і бути справжнім бійцем.", - додала
Камалія.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Зеленський не хотів образити Вакарчука, але як уже вийшло -
Ні, ну правда

 Оксана Гутцайт хвилюється, що син може підпалити авто
військових - Вони всі хочуть швидко заробити

 Одружена з КДБ – нарешті померла акторка, яку називали
таємною донькою Сталіна

 На пошту Тарасу Тополі зі США надійшло тривожне повідомлення
про війну – порадили тікати з України

 Зібров зізнався, як Поплавський ховається від слідства -
Паша, все нормально, туман розсіється

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Ексміністру Галущенку
продовжили арешт, але зменшили
заставу у справі Міндіча -
гроші за нього можуть внести

15:57

Ексміністру Галущенку
продовжили арешт, але
зменшили заставу у справі
Міндіча - гроші за нього
можуть внести

Збої на НМТ зруйнували мрію
стати лікарем Ангеліни Діденко
- історія вінницької медалістки

15:53

Збої на НМТ зруйнували мрію
стати лікарем Ангеліни
Діденко - історія вінницької
медалістки
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Психічнохворий і автомат - історія

мобілізованого, який розстріляв

інструкторів на Чернігівщині і отримав

довічне, викликала шквал обурення у

мережі

15:20

Вже з червня українські військові

отримуватимуть підвищені зарплати та

виплати – Зеленський
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Камалія спіймала Олю Полякову на брехні:

Тому що я – за чесність

15:08

Депортувати українських чоловіків з ЄС

через призовний вік неможливо, але є

нюанс - депутат СН Чернєв
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